



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

从偷偷张贴牛皮癣,到公开散发小卡片 制假证的玩大了,开公司还做广告

昨日,省城市民小黄开车行驶在临泉路上。当车遇红灯停下来时,车边突然蹿出一人,往小黄车里塞了张小卡片就走了。小黄拿起一看,居然是张办“假证”公司的宣传卡片,这已是小黄当天收到的第5张小卡片了。他疑惑:“难道现在‘制假证’的也有专门的公司啦?”

记者 江亚萍/文 王靖莹/图

一天收到5张“制假”小卡片

据小黄介绍,昨天早晨他在三孝口附近买早点,一中年女士塞给他一张卡片,上面写着“安徽证件科技开发公司合肥分公司”,还有业务主办“王艳”的名字和联系电话,卡片背面写着“本公司长期办理全国各地有效证件”,就连离婚证也赫然在列。小黄没当回事,将小卡片随手放在口袋里。随后上班到单位楼下,小黄再次收到一张小卡片。“紧接着中午直至下午,我一共收到5张卡片,3张是办假证的,2张是代开发票的,以前是街头张贴,现在居然公开散发,这些造假者太嚣张了,应该有人管管。”小黄将卡片全部送给了本报,希望媒体给予关注。

“经得起查的证书”要价一万三

根据小黄提供的卡片,记者昨天下午与一“假证”公司的业务主办“王艳”取得了联系。接电话的是名男性,听口音是外地人。以下是记者和该男子的对话:

记者:你是安徽证件科技开发公司王艳吗?

“王艳”:是的,有事吗?

记者:宣传卡片上说,你们什么证件都能办,是吗?

“王艳”:那是当然,看你的要求来定。

记者:现在很多证书可上网查,你们办的证经得起查吗?

“王艳”:那要看你愿意出什么价格了。比如学位证书,价格在一万三千元左右,等你查验后再付钱都成。

记者:是见面交易吗?

“王艳”:卡片上有地址,你按照地址到地方后再打电话给我就行了。

警方提醒:千万不要轻信制假者

针对小卡片一事,记者昨日咨询了合肥市公安局治安支队。相关负责人表示,打击办假证的案子是治安案件中非常棘手的一种。办假证者本身是制假的,他们在银行开户及办理手机卡的证件大多是假的。想从手机卡及银行账户上查到他们的真实名字可能性极小。

该负责人提醒市民:千万不要轻信制假者,现在10个制假者有9个是只骗钱不办事的。

民生速递

楼道灯不亮?先缴照明费!

日前,一位家住合肥市凤凰城家家景园一期15号楼的住户来电反映,他所居住的单元楼道灯只有一楼和五楼灯亮,每到夜晚,出行相当不便。

五里墩街道办事处回复:该小区为回迁小区,多数业主不愿缴纳楼道照明费用,物业已承担过大量的费用,故存在有的楼道灯不亮的情况。希望业主主动缴纳相关费用。

传销太猖狂 盼加强整治

一位合肥市民日前向本报反映,在肥东火车站斜对面,搅拌站后面有一毛坯房内,经常出现传销集会。这位市民还发现,这群人很是猖狂,在附近的各个路口,还有放哨的。

合肥市工商局市场规范管理处回复:该局辖区的工商管理已经加大此地区的巡查力度,一经发现立即予以取缔。

记者 祁琳



省城一家整形医院 援手“疤痕男子”

星报讯(记者 江亚萍) 日前,本报报道了省城一33岁男子,因为脸上有疤,给生活造成很大困扰。欲通过网络购买药品,又担心有诈,于是向本报求助(详见11月5日报道)。

报道刊出后引起合肥一美容整形医院领导的重视。该院张胜利教授表示愿意尝试帮助王先生,帮其重新找回自信。昨天上午,在记者陪同下,王先生来到该整形医院,张胜利教授经过认真反复检测后表示,王先生的情况已经没办法再改善。在张教授的安慰下,王先生表示将接受现实,安心生活。

82岁老人用退休工资 为骨癌女童捐钱

星报讯(记者 李婉婷)“是市场星报吗?我想给那个得了骨癌截肢的小女孩捐钱。”昨天一大早,就有一位老先生打电话给本报说要给骨癌女童小月捐钱。记者随即与老先生取得了联系,这才得知,老先生已经82岁高龄了,这次是用自己的退休工资捐助小月500元。

昨天下午,记者来到了张老先生的家。“我一直都很关注小月的报道,今天早晨在你们报纸上看到这孩子出院了,接下来化疗又需要那么多钱,就想到要给她捐一点钱。”张老先生说,他现在退休在家,退休工资也不高,但是想到自己的捐助能帮助小月一点,心里就很高兴。

“换位”

11月10日下午,合肥高新区域管局蜀麓中队针对违章停车现象严重的状况,让违章停车车主亲身体验盲人步行100米。张先生违章停车,经过一番批评教育后,执法队员蒙上张先生眼睛。头一回当“盲人”的张先生走起路来跌跌撞撞,艰难地走了几步后,险些撞上行人。“这次才真正体会到什么是‘举步维艰’。以后我再也不违章乱停车了。”体验完毕后,张先生惭愧地说。

记者 江亚萍/文 王靖莹/图



“生命垂危”的古树,谁是你的主人?

三部门互踢“皮球”后,园林部门出面“认领”

星报讯(实习生 邓翔 记者 马冰璐) 近日,合肥市民张先生致电本报反映,去年下半年,界首路改造时,为了保护四棵古树,修路时进行了改道,对古树进行了原地保留。可时隔一年之后,四棵古树已经有两棵枯死,剩余两棵也是“生命垂危”。

记者来到界首路,发现确实如张先生所说那样,四棵古树中已经有两棵枯死,而另外两棵也是“性命堪忧”。两棵树上的树叶稀稀落落,在风中显得有些单薄,仔细观察后发现,它们也出现了枯萎的迹

象。一旁的居民王大爷告诉记者,那两棵树死了已经有段时间了,“原本说保护古树,可没想到没保护好,还让其中两棵树‘送了命’。”

“这些树原本好好的,可能是修路的时候动了根基,又没人管理维护,所以才会成现在这样‘死的死,伤的伤’。”环卫工人张师傅说,那两棵树枯死至少有三四个月的时间,一直没人来管管。

记者联系上了合肥市园林局,一位工作人员说,根据合肥市城市园林绿化属地管理原则,界首路绿化属于庐阳区管绿

化,由庐阳区农林水务局管理。

随后,记者采访了庐阳区农林水务局的工作人员表示:“这事不归我们管,应该找庐阳区住房和城乡建设局。”

而庐阳区住房和城乡建设局的工作人员说,“绿化的事,应该找园林部门,和我们无关。”无奈之下,记者只得再次联系合肥市园林局,对于此事,另一位工作人员给出了不一样的答案:“我们已经派人去现场查看过了,将在近日派人到现场对这四棵树实施补救处理措施。”